Pik = 0+873,61
Skala 1:100/100

(E— — 2% 2%
[ ]Hum. istn.= 6,84mb
[ ]Hum. proj.= 3,20mb '_‘/ | —/
[ INASYP= 0,71m2
[ ]wWYKOP= 2,16m2
PP. = 127,00
RZEDNE PROJ. = 852 = = = = 2=
RZEDNE KONS. g =5 = ==
RZEDNE TEREN = Z = = Z =
ODLEGt0SCI 2 % $FR [ 2 =8 =ms @msesms 3
Pik = 0+902,66 . .
Skala 1:100/100 — e
|:| Hum. istn.= 5,65mb &
|:| Hum. proj.= 2,45mb
[ INASYP= 2,47m2
[ ]wYKOP= 0,00m2
PP. = 126,00
RZEDNE PROJ. = & & = £ 5 =
RZEDNE KONS. s =B = == =
RZEDNE TEREN | & = = 2 =2 = & &
ODLEGt0SC 5 ¥ 3 @ 232 = smss | o
Pik = 0+932,83 27 27
Skala 1:100/100 — —— — __
[ ]Hum. istn.= 6,15mb
|:| Hum. proj.= 3,23mb
[ INASYP= 2,54m2
[ ]wYKOP= 0,00m2
PP. = 12500
RZEDNE PROJ. = = = = z = s
RZEDNE KONS. g £ g = 2
RZEDNE TEREN | & 2 = 2 = =5 = =
ODLEGOSCI 3 £ S % 8% g2 8 gmsy =m =
Pik = 0+959,87 . .
Skala 1:100/100 é — e N
|:| Hum. istn.= 5,17mb —
[ ]Hum. proj.= 2,09mb /
[ ]NASYP= 1,25m2
[ ]wYKOP= 0,08m2
PP. = 12400
RZEDNE PROJ. = E & = = 8 =
RZEDNE KONS. g £ = == B
RZEDNE TEREN = = = = £ =
ODLEG0SC| Z $ 2 % 2% ss %= 3 5% 2
Pik = 0+992.33 . ,
Skala 1:100/100 it e
[ ]Hum. istn.= 5,78mb
|:| Hum. proj.= 3,09mb §§
[ INASYP= 2,14m2
[ ] WYKOP= 0,00m2
PP. = 12400
RZEDNE PROJ. = £ E = S £ =
RZEDNE KONS. = 2 = = 2
RZEDNE TEREN = & & = = = = = = =
ODLEGt0SC] Z 3 3 838 F g3  mzoamms e 3
Pik = 1+020,12 27 o
Skala 1:100/100 — e
Hum. istn.= 7,09mb %
% Hum. proj.= & 4Lmb —
[ INASYP= 3,44m2
[ ] WYKOP= 0,00m2
PP. = 12400
RZEDNE PROJ. = g g = g g Z
RZEDNE KONS. s 22 g &= 5
RZEDNE TEREN = £ E = g = = = £
ODLEGt.0SC! = 3 5B 23 3§ =2 s smm s =2 o8
Pik = 1+052,12
Skala 1:100/100 % 2%
[ ]Hum. istn.= 6,75mb ]
[ ]Hum. proj.= 3,18mb
[_INASYP= 0,09m2
[ ] WYKOP= 2,35m2
PP. = 126,00
RZEDNE PROJ. S g2 8 § 2 g g =228
RZEDNE KONS. z BB = = 2
RZEDNE TEREN Z g &= = g &
ODLEG0SC] 2 B 238 B 2 s 3z g zess s
Pik = 1+081,51
Skala 1100/100 % 2%
|:| Hum. istn.= 7,79mb
[ | Hum. proj.= &.48mb 7 N—
[ INASYP= 0,10m2
[ ] WYKOP= 2,51m2
PP. = 127,00
RZEDNE PROJ. = EE & & 5 s & 22 2
RZEDNE KONS. s = ==
RZEDNE TEREN |2 2 2 S S =2 =
ODLEGt0SCI 2 o8 $33 03 08 Zg 2% mEmsE 3 3
Pik = 1+112,06 - "
Skala 1:100/100 — —
7
[ ]Hum. istn.= 6,81mb
[]Hum. proj.= 3,48mb \3
[ ]NASYP= 1,92m2 —
[ ] WYKOP= 0,52m2
PP. = 126,00
RZEDNE PROJ. =85 = 2 2 = 2
RZEDNE KONS. == = == 2
RZEDNE TEREN = = = = = &
ODLEGOSCI Z 2338 88 g s® ® 3=
OPRACOWANIA: ROZBUDOWA DROGI GMINNEJ
TYTUE

AUGUSTOW - ZARNOWO DRUGIE

NAZWA RYSUNKU:

PRZEKROJE POPRZECZNE TERENU

L OKALIZACJA miejscowosc: Augustow;
OBIEK TU: gmina: Augustdw Miasto;
powiat: augustowski.
PROJEKTANT: mr inz. PODPIS:
BR. DROGOWEJ MARCIN SIENKOWSKI
nr upr. PDL/BD/0010/11
SPRAWDZAJACY: mar inz. PODPIS:
BR. DROGOWEJ GRAZYNA WANDZIOCH
nrupr. SUW-118/89
NR RYS. SKALA: DATA:

7.4
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MARZEC 2023 r.




